PYTANIA wykonawcoéw z dnia 10.02.2016r.

Przetarg - , Przebudowa drogi powiatowej nr 1606D na odcinku od granicy
z Powiatem Wroctawskim do skrzyzowania z droga powiatowg nr 2020D”.
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Uprzejmie prosimy o udzielenle odpowiedzi na nastepujgce pytania:

Dotyczy : Odpowiedzi nr 1 udzielone] przez Zamawiajacego w dniu 08.02.16.
Prosimy o informacje czy Zamawiajacy dopuszcza zastosowanie na przedmiotows] inwestycji .
Ekostabilizacji ?

Dotyczy : Odpowiedzi nr 1 udzielonej przez Zamawiajacego w dniu G8.02.16.
Czy Zamawiajacy nie wyklucza wykonania stabilizacji metodq mieszania gruntu ze spoiwem na miejscu ?

Dotyczy : Pozycjl w przedmiarze ppéwieconej ,Reczne obcinanie galezi — przyciecle drzew”

W zatgczonym przedmiarze istnie}e fcznie 1135 szt. Recznego obcinania gatezi ~ przyciecia drzew.
Prosimy o wyjasnienie czy chodzi o. przycigeie wszystkich drzew bedacych w pasie drogowym ? Jeéli nie
prosimy o-wyjaénienie. B

Dotyczy : Opis techniczny punkt 2.2 Istniejaca zieled

Czy w my$l p.2.2. Inwestor posiada odpowiednie wazne pozwolenie na wycinke drzew uwzgledniajace
obowigzujace ograniczenia wynikéjace 2 wystgpujacego w Polsce okresu ochronnego ( 01.03 - 15.10.)?
Jesli tak prosimy o udostgpniene., '



